Poll Results- Gun Control

After 510 listeners voted, the question of gun control seems to be one that most listeners agree
on.

Do you think having stricter gun control laws would reduce the amount of violence in the
country?

No 86.7%
Yes 13.3%

The results are apparent that KSCO listeners do not believe stricter gun control is the
answer. So, what is the answer?? Please leave your comments, and lets make this a
discussion. The violence in this country is growing and it is up to us, as citizens, to find
a solution.




